

Девушки байкеры

Автор: Administrator

10.01.2014 12:12 -



Девушки байкеры в наши дни – это не редкость. Не только мужчины могут разъезжать на крутых мотоциклах в кожаных куртках! В каждой культуре есть и мужчины и женщины, так вот байкеры не исключение. К тому же в этом «сообществе» все предельно серьезно. Женщины, наравне с мужчинами обязаны знать и соблюдать определенные правила, чтить кодекс чести байкера.

Вот некоторые выдержки из законов байкерского мира.

1. Женщины байкеры не ездят на мотоциклах потому что это модно.

2. Ни один байкер не имеет права позорить свой клуб, свою байкерскую культуру и стиль жизни.

3. Байкерша обязана помочь своему брату или сесре по сообществу.

4. Опытный байкер всегда уважает новичков.

5. Байкерша – это слить жизни, она байкерша не только на мотоцикле, но и в любом другом месте, 24 часа в сутки, 7 дней в неделю.

6. Байкерша не обсуждает других байкеров и их мотоциклы.

Девушки байкеры

Автор: Administrator
10.01.2014 12:12 -

7. У байкера должен быть байк, если его нет, он все равно остается байкером и делает все, чтобы у него появился двухколесный друг.

8. Байкерша не дает свой байк просто так покататься.

9. Байкер стремиться к постоянному совершенствованию своей езды на байке.

10. Каждый байкер, независимо от пола и возраста, должен уважать и соблюдать кодекс чести байкеров.

Девушка байкер обязана соблюдать **традиции данного движения**.

1. Перед тем, как отправиться в дорогу, необходимо обойти байк, и присесть рядом, так сказать «на дорожку».

2. Перед выездом байкерша может заглянуть в топливный бак, так появится уверенность, что дорога принесет удачу.

3. Мотоцикл нужно содержать в чистоте, ему будет приятно, и он ответит вам взаимностью.

Музыкальные предпочтения

Ни для кого не секрет, какую музыку предпочитают байкеры – это рок. И прекрасный представительницы этого движения не являются исключениями из правил. Они тоже слушают рок и не потому что к этому обязывают правила, а по собственному желанию и состоянию души. Не стоит забывать, что байкер – это не хобби или развлечение – это образ жизни и мысли.

Первые мото клубы

Где-то в 1940 году на свет появился первый мото клуб для женщин «Motor maid». В его состав вошло 51 единомышленников женского пола. Главной целью этого клуба было распространение мотодвижения для женщин и сплочение тех девушек, что просто не представлял своей жизни без мотоцикла.